

2025年CBA选秀名单公布

6名山西新锐上榜

本报讯(记者 杨尔欣)

7月2日,CBA官网公布了2025年CBA选秀球员名单。在65人选秀大名单上,共有6名球员来自山西高校及山西汾酒男篮青年队。

一年一度的CBA选秀大会始于2015年,旨在为联赛吸纳更多高水平球员。来自全国各地的篮球青年才俊,也通

过选秀平台陆续登上职业赛场。

本届CBA选秀大会,将于7月26日在青岛举行,共有65名球员报名参加。其中,北京大学中锋李苑鑫、北京体育大学后卫杨腾飞和来自美国NCAA联赛的张曦元,已经得到了许多CBA球队的关注。

山西大学球员曹晋昌、太

原理工大学球员杜智博和王禹丁、中北大学球员刘翔龙和李增轩,以及山西汾酒男篮青年队球员赵炫渊,报名参加了本届选秀大会。

值得一提的是,在2023年CBA选秀大会上,广东宏远队在首轮第14顺位,选择了来自山西大学的张文逸。张文逸的队友杜博阳,则在首轮第15

顺位被浙江广厦队选中。

CBA联赛现役球员中,王岚嵚、陈盈俊、陈国豪等青年才俊,均出自选秀大会。而在2020年CBA选秀大会上,山西汾酒男篮在首轮第8顺位签下张宁,这一双赢选择堪称选秀大会的成功案例之一。

CBA选秀大会采用“倒摘牌”方式,即根据上赛季联赛

排名,确定球队选择球员的顺序,排名靠后的球队优先选择。若有球队在选秀中弃权,后续顺位依次递补。

上赛季,山西汾酒男篮斩获联赛第三名,追平队史最佳战绩。因而在本届选秀大会上,山西男篮仅有首轮18号签和次轮38号签,球队只能期待“捡漏”的方式获得心仪球员。

在客队休息室放置封建迷信物品

中乙长春喜都遭处罚

7月2日,中国足球职业联赛联合会(以下简称“中足联”)发布《关于对长春喜都足球俱乐部队违规违纪的处罚决定》,对长春喜都足球俱乐部队在客队休息室放置封建迷信物品的行为进行通报批评并罚款3万元。

通报内容显示,2025年6月28日,中国足球乙级联赛第16轮场序第189场,长春喜都足球俱乐部队与山西崇德荣海足球俱乐部队的比赛在亚泰训练基地体育场举行。根据比赛监督报告、视频、情况说明及听证,比赛前,长春喜都足球俱乐部队工作人员在客队休息室放置若干封建迷信物品,造成不良影响。

中足联表示,将依照《中国足球职业联赛联合会纪律与道德准则》的规定,坚决严肃处理各类违规违纪行为,净化赛场风气。望各参与方能够共同维护比赛秩序和来之不易的足球发展环境。

同时,中足联还对中乙联赛长春赛区(长春喜都主场)进行了通报批评。

据新华社

总价6000万英镑

切尔西签下佩德罗

北京时间2日晚间,英超布莱顿官方宣布,队中巴西前锋若昂·佩德罗转会加盟切尔西。据罗马诺消息,佩德罗的转会费为5500万英镑+500万英镑,总价6000万英镑。

这位巴西国脚2023年夏天加盟后,为布莱顿出场70次,打入30球。布莱顿主帅赫尔策勒坦言,“这对各方都是有利的转会。对俱乐部而言是笔出色的交易,我们在锋线位置投入巨大,如今获得了良好回报,这里竞争激烈,而且我们在进攻端已拥有充足的人才储备。”

此前,切尔西已在今夏达成了3000万英镑引进德拉普、1200万英镑从斯特拉斯堡签下萨尔、5500万英镑签下吉腾斯(尚未官宣)等多笔交易。再加上刚刚官宣的佩德罗,切尔西今夏的转会支出将超过1.57亿英镑。

据澎湃新闻

美国政府拒发签证

古巴女排比赛泡汤

近日,因美国政府拒发签证,古巴女排国家队无法前往美国联邦领地波多黎各,参加7月16日至21日举办的中北美加勒比排球协会女排四强赛。这场比赛关系到古巴女排能否获得2026年中美洲和加勒比地区运动会等比赛资格。

6月初,美国将古巴列入部分限制入境美国的7个国家之一。美国这一政策未来或将影响更多古巴运动员在美国参加大型国际比赛,甚至是2028年洛杉矶奥运会。

古巴女排是老牌劲旅,曾在1992年巴塞罗那、1996年亚特兰大以及2000年悉尼三届奥运会蝉联冠军。

据央视新闻客户端



利物浦前锋若塔车祸身亡

新华社马德里7月3日电
(谢宇智)据西班牙媒体3日发布的消息,效力于英超球队利物浦的葡萄牙前锋迪奥戈·若塔当日在西班牙萨莫拉省的一场车祸中去世。

西班牙《马卡报》等媒体透露,3日凌晨0点40分左右,若塔乘坐的兰博基尼汽车在萨莫拉省A52公路上行驶时

发生车祸,汽车冲出公路,车身燃起大火,火势甚至蔓延到周边植被。

据报道,28岁的若塔与其兄弟安德烈在这场车祸中不幸双双身亡。有消息称,事故的起因可能是汽车爆胎。

若塔在职业生涯中曾效力于葡超球队波尔图、英超球队狼队等俱乐部,并于2020年

加盟利物浦。在利物浦期间,他为球队出场182次,打入65球,随球队拿到2024—2025赛季英超冠军在内的多座奖杯。作为葡萄牙国家队成员,若塔曾随队在2019年和2025年两次赢得欧冠联冠军。

今年6月22日,若塔刚刚与相恋多年的女友举办了婚礼。

王欣瑜止步温网第二轮

新华社伦敦7月3日电
(记者马邦杰、张薇)中国选手王欣瑜3日在温布尔登网球锦标赛女单第二轮比赛中,关键时刻出现两次发球双误,遭遇破发,以两个5:7不敌土耳其选手森梅兹。

首盘比赛一开始,王欣瑜一度形势不错,尽管第一局就被对手破发,但她随即连拿四局,以4:1领先。但在第7局,对手发起猛烈反攻,王欣瑜挽救了4个破发点,随后因发球双误倒在第五个破发点上。对手凭此破发挽回了败局。至第八局结束,双方打成4:4。

随后在第11局的较量中,尽管王欣瑜挽救了一个破发点,但对手连续打出两个高质量的回球,第一个再次逼出破发点,第二个完成破发,从而以6:5领先;第12局,土耳其选手保住了自己的发球胜盘局,拿下首盘。

技术统计显示,首盘王欣瑜一发得分率只有44%,远低于对手的59%。也正因为发球质量不高,导致自己的发球局表现挣扎,被对手拿到10个破发点。

王欣瑜在第二盘发球质量稍有提升。但在关键的第11局,她又遇到了发球的麻

烦,以0:40落后;随后她再次发球双误,遭到破发,局分5:6落后。

最后一局是森梅兹的发球胜赛局,王欣瑜必须要实现破发才能赢得生机。她放手一搏,连下三球以40:0领先,手握3个破发点。可惜她随后在森梅兹的猛烈反击下未能再进一步,对手连赢五球取得胜利。

全场比赛技术统计显示,王欣瑜一发得分率为54%,而对手高达70%。她制造了10个破发点,抓住了3个;对手制造了13个破发点,成功兑现5次。